



## Московский комсомолец: "СК РФ перевел 4,5 млн рублей на лечение детей Донбасса"

Сотрудники Следственного комитета России на добровольных началах принимают участие в благотворительных акциях для помощи детям, в том числе пострадавшим во время боевых действий на юго-востоке Украины. Об этом говорится в заявлении официального представителя СК РФ Владимира Маркина, которые есть в распоряжении MKRU.

Маркин рассказал, что СК РФ на протяжении длительного времени сотрудничает с Международным благотворительным фондом помощи детям при катастрофах и войнах доктора Рошаля и за прошлый год собрал для организации 4,5 млн рублей. Маркин сообщил, что в том числе благодаря этим средствам хирурги смогли помочь раненой в позвоночник Вике и теперь есть надежда, что девочка вновь сможет ходить. По словам Маркина, также была сделана операция Саше после оскольчатого ранения в голову, а также проведена сложнейшая операция по реконструкции бедра у раненого Сережи.

Также по словам Владимира Маркина, студенты Академии Следственного комитета России не только собирают деньги для пострадавших детей, но и провели своими силами концерт самодеятельности в «Доме Милосердия», учрежденной «Доктором Лизой». В этом учреждении находятся 5 детей, получивших тяжелые ранения на юго-востоке Украины и 9 детей, экстренно эвакуированных фондом с территории жесткой экономической блокады и обстрелов, которым требуется неотложная медицинская помощь и медикаменты. «Благотворительные мероприятия для пострадавших детей давно стали неотъемлемой частью повседневной жизни Следственного комитета России и будут продолжены в дальнейшем», - заявил Владимир Маркин.

Газета «Московский комсомолец» от 26.03.2016

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1025712>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---